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2023. októberA búvónyílás legyen szorosan és tömören lezárva

2021. április 8-án, az Ohio állambeli Columbusban

lévő polimer-üzem egyik üzemelő reaktorában

gyúlékony szénhidrogén pára és folyékony polimer

elegye nyomás alá került és a búvónyíláson

keresztül kiáramlott. A szénhidrogén-pára az

egész épületben szétterjedt és az épületen belül

és kívül is gyúlékony felhőt képezett. A kezelő

megpróbálta megnyomni a vészgombot, de a fehér

ködben nem látott és nehezen tudott lélegezni.

Emellett az anyag kiáramlása során forró polimer-

permet került rá. Kiürítette az épületet és körülbelül

két perccel később a gyúlékony felhő robbanást és

tüzet eredményezve belobbant.

Egy munkavállaló életveszélyesen megsérült,

nyolc másikat a sérüléseik miatt a környező

kórházakba szállítottak. A lökéshullám megrázta a

környező épületeket; legalább egy, közeli

telephelyen károk keletkeztek. A polimer-üzem

súlyosan megsérült, az esemény után lebontották.

 Nem elegendő számú rögzítőelem, vagy csavar,

illetve azok nem megfelelő meghúzása miatt a

búvónyílás- és egyéb fedeleknél már a tervezési

nyomás alatti nyomásnál is szivárgás alakulhat

ki.

 A tömítések a tömítőrendszerek fontos részét

képezik. Megfelelő módon kell őket méretezni,

pozícionálni és természetesen jó állapotúak kell,

hogy legyenek a megfelelő tömítés érdekében.

 A 2021 márciusi Beacon témája volt egy másik

esemény, amikor a búvónyílás már a biztonsági

szelep nyitása előtt szivárogni kezdett.

 Illékony anyag, oldószer beadása az oldószer

forráspontja fölött üzemelő folyamatba hirtelen

forrást (flashelődés) eredményezhet. Ez gyors

nyomásemelkedést okozhat a berendezésben.

 Minden csatlakozást megfelelően meg kell húzni

annak érdekében, hogy az esetleges túlnyomás

a lefúvató rendszeren keresztül jusson

biztonságos helyre.

A gyantát tartalmazó tartályból történő pára-kiáramlás első 6 

másodperce. (lásd CSB eseményjelentés, 2021-04-I-O)
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 Ismerni kell a készülék csonkok szerelésének

megfelelő módját. A szivárgások elkerülése

érdekében fontos részletek például a csavarok,

rögzítők darabszáma, illetve a meghúzási

nyomatékkal kapcsolatos előírások.

 Az üzemeltetési leírásoknak tartalmazniuk kell a

csonkok és búvónyílások lezárásának megfelelő

módját. Ha ezen részletek hiányoznak, jelezd a

felelős személy felé.

 A nyílások tömör zárása érdekében a tömítés

típusát, anyagminőségét és méretezését is

specifikálni kell a vonatkozó leírásokban.

 A szivárgó karimák gyakran „fütyülnek” vagy

„sziszegnek”. Ha ilyen hangot hallasz, hagyd el a

területet és kérj további útmutatást a terület

felelősétől.

Húzd meg jól a csonkok, búvónyílások csavarjait!
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